
KẾ HOẠCH GIÁO DỤC THEO CHỦ ĐỀ CHỦ ĐỀ
“ Quy định và các loại phương tiện giao thông ”

Thực hiện 4 tuần: Từ ngày 03/03/2025 đến ngày 28/03/2025
Giáo viên thực hiện: Phạm Thị Thu Trung

MỤC TIÊU NỘI DUNG HOẠT ĐỘNG
I. LĨNH VỰC PHÁT TRIỂN THỂ CHẤT

Phát triển vận động
MT 9.Trẻ nhận ra một
số trường hợp nguy
hiểm và biết gọi người
giúp đỡ

Tránh nơi nguy hiểm 
- Phân biệt lòng đường,
vỉa hè, đường ray…và
tham gia giao thông an
toàn

- HĐ mọi lúc mọi nơi
- Trẻ phân biệt lòng
đường, vỉa hè, đường
ray…và tham gia giao
thông an toàn

MT10. Trẻ thực hiện
đúng, thuần thục các
động tác của bài thể
dục theo hiệu lệnh
hoặc theo nhịp bản
nhạc / bài hát. Bắt đầu
và kết thúc động tác
đúng nhịp.Trẻ thực
hiện đúng, đầy đủ,
nhịp nhàng các động
tác trong bài thể dục
theo hiệu lệnh.

- Hô hấp: Hít vào, thở
ra.
- Tay:
+ Đưa 2 tay lên cao, ra
phía trước, sang 2 bên
(kết hợp với vẫy bàn
tay, quay cổ tay, kiễng
chân).
+ Co và duỗi từng tay,

kết hợp kiễng chân. Hai
tay đánh xoay tròn trước
ngực, đưa lên cao.
+ Đưa 2 tay lên cao, ra
phía trước, sang 2 bên
(kết hợp với vẫy bàn
tay, nắm, mở bàn tay).
+ Co và duỗi tay, vỗ 2
tay vào nhau (phía
trước, phía sau, trên
đầu).
ngửa người ra sau.
- Lưng, bụng, lườn:
+ Ngửa người ra sau
kết hợp tay giơ lên cao,
chân bước sang phải,

Thể dục sáng
- Tập với các bài hát: Em
đi qua ngã tư đường phố,
em đi chơi thuyền, anh
phi công ơi
- Hoạt động học có chủ
định: Thực hiện các động
tác BTPTC
Giáo dục trẻ có kỹ năng
xếp hàng lên hàng



sang trái.
+ Quay sang trái, sang
phải kết hợp tay chống
hông hoặc hai tay dang
ngang, chân bước sang
phải, sang trái.
+ Nghiêng người sang
hai bên, kết hợp tay
chống hông, chân bước
sang phải, sang trái.
- Chân: Đưa ra phía
trước, đưa sang ngang,
đưa về phía sau.
+ Nhảy lên, đưa 2 chân
sang ngang; nhảy lên
đưa một chân về phía
trước, một chân về sau.

NS: trẻ có kỹ năng tập
thể dục sáng

MT12. Phối hợp tay-
mắt trong vận động:
Tung- Ném- Bắt – Bò-
trườn- trèo

- Trèo lên, xuống 5
gióng thang.
- Tự tập bắt bóng được
4 - 5 lần liên tiếp

Hoạt động học
- VĐCB:Trèo lên, xuống 5
gióng thang.
- VĐCB:Tự tập bắt bóng
được 4-5 lần liên tiếp
TCVĐ:Bánh xe quay, Kéo
co,
- Hoạt động chơi ngoài
trời:
+ Tổ chức ôn luyện chơi
ngoài trời

MT13.Trẻ thể hiện
nhanh, mạnh, khéo
trong thực hiện bài tập
tổng hợp:

- Đứng, lần lượt từng
chân co cao đầu gối.
- Ngồi xổm, đứng lên,
bật tại chỗ.

Hoạt động học,
- VĐCB:Đứng, lần lượt
từng chân co cao đầu
gối.
VĐCB:Ngồi xổm, đứng
lên, bật tại chỗ.
- Hoạt động chơi ngoài
trời:
+ Tổ chức ôn luyện chơi



ngoài trời:
MT15.Trẻ biết phối
hợp được cử động
bàn tay, ngón tay,
phối hợp tay - mắt
trong một số hoạt
động:

-Vẽ hình người, nhà,
cây.
- Cắt thành thạo theo
đường thẳng.
- Xây dựng, lắp ráp với
10 - 12 khối.

Tổ chức hoạt động đón,
trả trẻ.
- Lồng ghép vào các Hoạt
động học.
- Chăm sóc giáo dục trẻ
hàng ngày.

II. LĨNH VỰC PHÁT TRIỂN NHẬN THỨC

Khám phá khoa học

MT19. Phân loại các
đối tượng theo một
hoặc hai dấu hiệu

- Tên, Đặc điểm, công
dụng của một số
phương tiện giao
thông và phân loại
theo 1 - 2 dấu hiệu.

Hoạt động chơi ngoài
trời:
- Quan sát xe đạp, xe máy,
ô tô.

Chơi ở các góc:
- Góc học tập: nhận biết,
gọi tên, phân loại PTGT.

MT22. Trẻ nhận xét,
trò chuyện về đặc
điểm, sự khác nhau,
giống nhau của các
đối tượng được quan
sát. Con vật, cấy cối.
Phương tiện giao
thông

- Đặc điểm, công dụng
của một số phương
tiện giao thông và
phân loại theo 1 - 2
dấu hiệu

- Hoạt động học:
+ PT và QĐ giao thông
đường bộ.
+ QĐ và PT GT giao thông
đường thủy.
+ QĐ và PT giao thông
đường hàng không.
- Hoạt động đón trẻ: Trò

chuyện với trẻ về chủ đề.
- Chơi ở các góc: góc học

tập: nhận biết, gọi tên, phân
loại PTGT.

Làm quen với một số khái niệm sơ đẳng về toán

MT30.Trẻ chỉ ra các
điểm giống, khác nhau
giữa hai hình (tròn và
tam giác, vuông và
chữ nhật,....).

- So sánh sự khác
nhau và giống nhau
của các hình: hình
vuông, hình tam giác,
hình tròn, hình chữ
nhật

- Hoạt động học:
+ So sánh hình tròn – hình
tam giác.
+ So sánh hình vuông –
hình chữ nhật

Chơi ở các góc: Góc học
tập: Cho trẻ tự phân biệt
các hình đã học



Hoạt động chiều: Ôn
hình tam giác, hình tròn,
hình vuông, hình chữ nhật

MT31.Trẻ sử dụng
các vật liệu khác nhau
để tạo ra các hình đơn
giản.

- Chắp ghép các hình
hình học để tạo thành
các hình mới theo ý
thích và theo yêu
cầu.sỹ

- Chơi ở các góc: góc học
tập: trẻ chắp ghép các
hình học tạo thành các
hình theo ý thích
- Hoạt động chiều: thực
hiện vở Toán.

MT37.Trẻ kể tên và nói
đặc điểm của một số
ngày lễ hội .

- Ngày vui của bà, của
mẹ...(Ngày 08/03)

- Hoạt động học:
+ Trò chuyện sáng về
ngày 8/3( Theo PP Unis)

III. LĨNH VỰC PHÁT TRIỄN NGÔN NGỮ.
MT41. Trẻ lắng nghe
và trao đổi với người
đối thoại. Nói rõ để
người nghe có thể
hiểu được

- Kể lại sự việc theo
trình tự Trả lời và đặt
các câu hỏi: ai? cái gì?
ở đâu? khi nào? để làm
gì

- Hoạt động hàng ngày:
trẻ biết kể lại sự việc
theo trình tự ở các hoạt
động? biết sử dụng và
đặt câu hỏi

MT43.Trẻ đọc thuộc
bài thơ, ca dao, đồng
dao.
-Trẻ biết tên, hiểu nội
dung câu chuyện, thơ,
đồng dao, ca dao
dà nh cho lứa tuổi
của trẻ..

- Thơ:
+ Qùa 8/3
+Đèn đỏ, đèn xanh
(Định Hải
+Giúp bà (Hoàng Thị
Phỏng)
+Thuyền giấy
- Truyện:
+ Kiến con đi ô tô

- Hoạt động học:
Thơ:

+Qùa 8/3
+Đèn đỏ, đèn xanh (Định
Hải )
+Giúp bà (Hoàng Thị

Phỏng)
+Thuyền giấy

Truyện:
+Kiến con đi ô tô

Hoạt động chiều:
Làm quen với bài thơ,
câu chuyện.
Lồng ghép vào các hoạt
động trong ngày.

MT44.Trẻ kể chuyện
có mở đầu, kết thúc.

- Nghe hiểu nội dung
truyện kể, truyện đọc
phù hợp với độ tuổi
- Kể lại truyện đã được
nghe.

- Hoạt động học: trẻ kể
lại chuyện được nghe
- Hoạt động chiều: ôn lại
truyện đã học



MT49. Nhận ra kí hiệu
thông thường trong
cuộc sống: nhà vệ
sinh, cấm lửa, nơi
nguy hiểm,..

- Làm quen với một số
ký hiệu thông thư¬ờng
trong cuộc sống (nhà
vệ sinh, lối ra, nơi nguy
hiểm, biể n bá o
giao thông: đường cho
người đi bộ

Hoạt động ở mọi lúc mọi
nơi

MT50. Sử dụng kí hiệu
để “viết”: tên, làm vé
tàu, thiệp chúc
mừng,..

Tập tô, tập đồ các nét
chữ cái in rỗng. Nhận
dạng một số chữ cái .

Hoạt động góc : Tô màu
tên các bến xe, vé xe, vé
tàu, biển báo ...

IV.PHÁT TRIỄN TÌNH CẢM XÃ HỘI
MT52. Cố gắng hoàn
thành công việc
được giao (trực nhật,
dọn đồ chơi). Biết
trao đổi, thoả thuận
với bạn để cùng thực
hiện hoạt động chung
(chơi, trực nhật ...)..

- Một số quy định ở lớp,
gia đình và nơi công
cộng (để đồ dùng, đồ
chơi đúng chỗ; trật tự khi
ăn, khi ngủ; đi bên phải
lề đường
KNS : Kỹ năng lấy cất đồ
chơi

Hoạt động mọi lúc mọi
nơi: Cô giới thiệu cho trẻ
trong các hoạt động học

Lĩnh vực phát triển thẩm mĩ .
MT60. Trẻ chú ý

nghe, thích thú (hát,
vỗ tay, nhún nhảy, lắc
lư) theo bài hát, bản
nhạc; thích nghe và
đọc thơ, đồng dao,

ca dao, tục ngữ;
thích nghe và kể câu

chuyện

- Nghe và nhận ra các
loại nhạc khác nhau
(nhạc thiếu nhi, dân ca).
- Bộc lộ cảm xúc phù
hợp khi nghe âm thanh
gợi cảm, các bài hát, bản
nhạc và ngắm nhìn vẻ
đẹp của các sự vật, hiện
tượng trong thiên nhiên,
cuộc sống và tác phẩm
nghệ thuật.
- Hát đúng giai điệu, lời
ca và thể hiện sắc thái,
tình cảm của bài hát.
- Vận động nhịp nhàng
theo giai điệu, nhịp điệu
của các bài hát, bản
nhạc

- Hoạt động học:
+ DH: Bông hoa mừng cô
+ VTTTC: Em đi qua ngã
tư đường phố
+ VĐMH: Em đi chơi
thuyền (Trần Kiết
Tường).
+ BDVN cuối chủ đề: “Lái
máy bay” và một số bài
hát trong chủ đề.
- Nghe hát : Cho con
(Phạm Trọng Cầu). Anh
phi công ơi (Xuân Giao);
Những lá thuyền ước mơ
(Thảo Linh), những con
đường em yêu
- Chơi ở các góc; góc
nghệ thuật; hát, múa các

MT61. Hát đúng giai
điệu, lời ca, hát rõ lời
và thể hiện sắc thái

của bài hát qua
giọng hát, nét mặt,

điệu bộ ....

MT62. Vận động
nhịp nhàng theo nhịp



DH: lái máy bay (xuân
Giao)
VĐ: Em đi qua ngã tư
đường phố (Hoàng văn
Yến);
Em đi chơi thuyền
Nghe hát : Anh phi công

ơi (Xuân Giao); Những lá
thuyền ước mơ (Thảo
Linh), ngồi tựa mạn
thuyền

bài hát trong chủ đề
- Hoạt động chiều: Làm
quen với bài hát mới.
- Các hoạt động trong
ngày.
Biểu diễn văn nghệ cuối

chủ đề.
- Chơi ở các góc; góc
nghệ thuật; hát, múa các
bài hát trong chủ đề
- Hoạt động chiều: vui
văn nghệ cuối tuần

điệu các bài hát, bản
nhạc với các hình
thức (vỗ tay theo
nhịp, tiết tấu, múa ).

MT64. Trẻ biết phối
hợp các kỹ năng cắt,
xé để tạo sản phẩm

- Xé, dán máy bay Hoạt động học:
- Xé dán máy bay
Hoạt động góc trực
thăng
- Gấp ô tô buýt.
Hoạt động chiều:
+Làm thiệp chúc mừng
8/3

MT65. Trẻ biết vẽ
phối hợp các nét
thẳng, xiên, ngang,
cong tròn tạo thành
bức tranh có màu
sắc và bố cục.

- Vẽ tô màu tàu hỏa
- Vẽ tô màu ô tô
- Vẽ phương tiện mà em
thích

Hoạt động học:
- Vẽ tô màu ô tô
- Hoạt động chiều:
+Vẽ tô màu tàu hỏa
+Vẽ phương tiện mà em

thích

MT66. Phối hợp các
nguyên vật liệu tạo
hình để tạo ra sản
phẩm. Phối hợp các
kĩ năng xếp hình để
tạo thành các sản
phẩm có kiểu dáng,
màu sắc khác nhau

- Gấp và dán máy bay,
thuyền

Hoạt động ngoài trời:
- Gấp và dán máy bay ,
thuyền

Hoạt động góc
Tô màu kinh khí cầu,

cánh buồm..
Hoạt động chiều: Nặn
các phương tiện giao
thông

MT69. Nhận xét các - Nói lên ý tưởng và tạo - Hoạt động học:



sản phẩm tạo hình
về màu sắc, đường
nét, hình dáng.

ra các sản phẩm tạo
hình theo ý thích
- Thích thú, ngắm nhìn,
chỉ, sờ và sử dụng các
từ gợi cảm nói lên cảm
xúc của mình (về màu
sắc, hình dáng…) của
các tác phẩm tạo hình.
- Nhận xét sản phẩm
tạo hình của bạn của
bản thân.
- Đặt tên cho sản phẩm
của mình
KNS: Trẻ có kỹ năng
cảm nói lên cảm xúc của
mình (về màu sắc, hình
dáng…) của các tác
phẩm tạo hình.
- Kỹ năng đặt tên cho
sản phẩm của mình và
của bạn.
-Kỹ năng nói lên ý tưởng
và tạo ra các sản phẩm
tạo hình theo ý thích của
bản thân.

Hoạt động tạo hình: trẻ
biết nhận xét sản phẩm
của bạn, của mình và đặt
tên cho sản phẩm của
mình



KẾ HOẠCH GIÁO DỤC CHỦ ĐỀ:
Ngày vui 8/3

Thực hiện tuần 1(Từ ngày 03/03 - 07/03/2025)
Thứ

ND
Thứ 2 Thứ 3 Thứ 4 Thứ 5 Thứ 6

ĐT,
Chơi tự
chọn,
TDS

- Đón trẻ vào lớp, cất đồ dùng của trẻ vào nơi quy định, biết chào
hỏi lễ phép cô giáo và phụ huynh. Cho trẻ vào chơi với đồ chơi
theo các góc.
- Trò chuyện với trẻ về phương tiện và quy định giao thông đường
bộ.
- Thể dục sáng: Tập với bài “Em đi qua ngã tư đường phố”

Hoạt
động
học

PTNN
KPXH

Trò
chuyện
sáng về
ngày 8/3

(Theo
Unis)

PTTC
Thể dục

VĐCB :Trèo
lên, xuống
5 gióng
thang.
TCVĐ: Kéo

co

PTNT
Toán

Phân biệt
hình tam
giác và hình
tròn

PTNN
Thơ

Qùa 8/3

PTTM
Âm nhạc

+DH“Bông
hoa mừng
cô“
+ NH: Cho
con
+ TC: Tiếng
hát ở đâu



Chơi,
hoạt
động ở
các
góc

- Góc phân vai: cô bán hàng các loại hoa , bác cấp dưỡng, bác sĩ
- Góc nghệ thuật: Vẽ ,xé dán, tô màu , nặn các loại hoa. Làm thiệp
từ các nguyên vật liệu mở...
+ Hát múa các bài hát về ngày 8/3, làm anlbum
- Góc học tập: Chơi lô tô gắn số tương ứng phương tiện giao
thông, xem tranh các phương tiện giao thông đường bộ
- Góc xây dựng, lắp ghép: Xây dựng vườn hoa mùa xuân
Lắp ghép : Đồ dùng, bàn ghế, đồ chơi...
- Góc thiên nhiên: Chăm sóc cây cảnh, cây hoa, chơi với cát nước

Chơi
ngoài
trời

+ HĐCMĐ: Quan sát hoa hồng, hoa cúc, thược dược, đồng tiền,
cây hoa pan...
+ TCVĐ: Rồng rắn lên mây, Mèo đuổi chuột, Cây cao cỏ thấp, lộn
cầu vồng, nhảy bao bố
+ Chơi tự do: Chơi với các nguyên liệu mở, chơi với đồ chơi trên
sân.

Hoạt
động
ăn ngủ

- Khi ăn dạy trẻ biết mời cô mời bạn và ăn không rơi vãi ăn ngon
miệng ăn hết suất
- Khi ngủ không nói chuyện riêng, ngủ đủ giấc

Hoạt
động
chiều

- Xem tranh ảnh , video về các hoạt động chúc mừng ngày 8/3
- Thực hiện vở toán
- TN : Làm thiệp ngày 8/3
- LQVBT: Qùa 8/3
- LQVBH: Bông hoa mừng cô

KẾ HOẠCH GIÁO DỤC CHỦ ĐỀ NHÁNH
Quy định và phương tiện giao thông đường bộ
Thực hiện tuần 1:Từ ngày 10/03 - 14/03/2025

Thứ
ND

Thứ 2 Thứ 3 Thứ 4 Thứ 5 Thứ 6

Đón trẻ,
Chơi tự
chọn,
TDS

- Đón trẻ vào lớp, cất đồ dùng của trẻ vào nơi quy định, biết chào
hỏi lễ phép cô giáo và phụ huynh. Cho trẻ vào chơi với đồ chơi
theo các góc.
- Trò chuyện với trẻ về phương tiện và quy định giao thông đường
bộ.
- Thể dục sáng: Tập với bài “Em đi qua ngã tư đường phố”



Hoạt
động
học

PTNN
KPKH:

Quy định
và

phương
tiện giao

thông
đường

bộ

PTTC
Thể
dục

Tự đập
bắt

bóng
được 4
- 5 lần

liên tiếp
TCVĐ:
Kéo co

PTNT
Tạo hình
Vẽ tô màu

xe ô tô

PTNN
Thơ

Giúp bà
(Hoàng

Thị
Phảng)

PTTM
Âm nhạc

VĐTTTC: Em đi qua
ngã tư đường phố
(Hoàng Văn Yến)
+ NH: Những con
đường em yêu
+ TC: Nhảy theo điệu
nhạc

Chơi,
hoạt
động ở
các góc

- Góc phân vai: cô bán hàng các loại xe, bác cấp dưỡng, bác sĩ
- Góc nghệ thuật: Làm từ các nguyên vật liệu mở ptgt đường bộ,
mũ bảo hiểm, vé xe, ô tô, xếp hình các phương tiện giao thông từ
hột hạt
- Gấp ô tô buýt...
+ Hát múa các bài hát về phương tiện giao thông, làm anlbum
- Góc học tập: Chơi lô tô gắn số tương ứng phương tiện giao
thông, xem tranh các phương tiện giao thông đường bộ
- Góc xây dựng, lắp ghép: Xây dựng bến xe
Lắp ghép: Hàng rào, bàn ghế, nhà bán vé, nhà ăn...
- Góc thiên nhiên: Chăm sóc cây cảnh, cây hoa, chơi với cát nước

Chơi
ngoài
trời

+ HĐCMĐ: Quan sát xe đạp, xe máy, xe ô tô, xe xích lô,
+ TCVĐ: Kéo co,Bánh xe quay,Xe vào bến, lộn cầu vồng, nhảy bao
bố
+ Chơi tự do: Chơi với các nguyên liệu mở, chơi với đồ chơi trên
sân.

Hoạt
động
ăn ngủ

- Khi ăn dạy trẻ biết mời cô mời bạn và ăn không rơi vãi ăn ngon
miệng ăn hết suất
- Khi ngủ không nói chuyện riêng, ngủ đủ giấc

Hoạt
động
chiều

- Hướng dẫn trò chơi: Trò chơi dân gian “Đèn tín hiệu giao thông”
- Nặn các phương tiện giao thông đường bộ
- Làm quen bài thơ: Giúp bà
- GDKNS: Dạy trẻ tập đội mũ bảo hiểm
- Tạo hình: Vẽ tô màu tàu hỏa

KẾ HOẠCH GIÁO DỤC CHỦ ĐỀ NHÁNH
Quy định và phương tiện giao thông đường thủy
Thực hiện tuần 2 : Từ ngày 17/03 - 21/03/2025



Thứ
ND Thứ 2 Thứ 3 Thứ 4 Thứ 5 Thứ 6

Đón trẻ,
Chơi tự
chọn,
TDS

+ Đón trẻ: Cô ân cần đón trẻ vào lớp
trò chuyện với trẻ, trao đổi với phụ huynh về ngày sinh nhật sở thích
của trẻ
+ Chơi tự chọn: Cho trẻ chơi với đồ chơi trong lớp
- TDS: Tập với bài: “Em đi chơi thuyền”

Hoạt
động
học

PTNT
KPKH:
Một số

PT và QĐ
GT

đường
thuỷ.

PTTC
Thể dục

Ngồi
xổm,

đứng lên,
bật tại

chỗ
TCVĐ:
Chèo

thuyền

PTNT
Toán

So sánh
hình vuông
và hình chữ
nhật

PTNN
Thơ

Thuyền
giấy

PTTM
Âm nhạc

DH: Em đi chơi
thuyền (Trần Kiết
Tường)
+ NH: Những lá
thuyền ước mơ.
+TC: Nghe giai

điệu đoán tên bài
hát

Chơi,
hoạt
động ở
các góc

- Góc phân vai: cô bán hàng các loại xe, bác cấp dưỡng, bác sĩ
- Góc nghệ thuật: Hát-vận động các bài hát về chủ đề. Vẽ, tô màu,
xé dán một số phương tiện giao thông đường thủy
- Góc học tập: Lắp nghép các hình thành phương tiện giao thông.
Xem tranh tranh ảnh các PTGT đường thủy, đọc thơ, kể chuyện sáng
tạo.
- Góc xây dựng, lắp ghép: Xây dựng cảng biển
- Góc thiên nhiên: Chăm sóc cây cảnh, cây hoa, chơi với cát nước

Chơi
ngoài
trời

+ HĐCMĐ: Gấp thuyền giấy, quan sát thời tiết mùa xuân, quan sát vật
chìm nổi, quan sát cây xoài, cây hoa giấy
+ TCVĐ: Chồng nụ hoa, rồng rắn lên mây, tập tầm vông, nu na nu
nống, gieo hạt
+ Chơi tự do: Chơi với các nguyên liệu mở: Hột hạt, phấn..chơi đồ
chơi ngoài trời.

Hoạt
động ăn
ngủ

- Khi ăn,trẻ biết mời cô mời bạn và trong khi ăn không làm rơi vãi cơm
trẻ ăn ngon miêng, ăn hết suất
- Khi ngủ không nói chuyện riêng. nằm ngay ngắn, ngủ đúng giờ

Hoạt
động
chiều

+ Hướng dẫn trò chơi mới: Thuyền về bến
+ Thực hiện trong vở toán
+ Làm quen chuyện : Kiến con đi ô tô
+ Làm quen bài hát: Em đi chơi thuyền
+ giao lưu văn nghệ, lao động vệ sinh, nêu gương cuối tuần



KẾ HOẠCH GIÁO DỤC CHỦ ĐỀ:
Quy định và phương tiện giao thông đường không

Thực hiện 1 tuần : Từ ngày 24/03 đến ngày 28/03/2025
Thứ

HĐ
Thứ 2 Thứ 3 Thứ 4 Thứ 5 Thứ 6

ĐÓN
TRẺ

- Đón trẻ: Thái độ cô ân cần đón trẻ vào lớp
- Chơi tự chọn: Trẻ chơi tự do ở các góc
- Thể dục sáng tập theo bài: “ Anh phi công ơi ”
- Điểm danh

HOẠT
ĐỘNG
HỌC

PTNN
KPKH

Một số PT
và QĐ GT

đường
hàng

không.

PTTC
Thể dục

Đứng, lần
lượt từng
chân co
cao đầu

gối.
TCVĐ:

Máy bay

PTTM
Tạo hình
Xé dán
máy bay
trực
thăng

PTNN
Truyện

Kiến con
đi ô tô

PTTM
ÂN: BDVN : Bài
hát “ Lái máy bay”
và các bài hát
trong chủ dề
NH.Anh phi công ơi
+ TC: Nghe giai
điệu đoán tên bài
hát

CHƠI
HOẠT
ĐỘNG
Ở CÁC
GÓC

- Góc phân vai: cô bán hàng bán các loại xe, bác cấp dưỡng, bác sĩ
- Góc xây dựng, lắp ghép: Xây dựng sân bay
- Góc nghệ thuật: Làm các PTGT bằng các nguyên vật liệu mở
+ Xếp hình các PTGT bằng hột hạt, gấp máy bay, khinh khí cầu
+ Hát múa các bài hát về chủ đề
- Góc học tập: Chơi lô tô gắn số tương ứng với PTGT, phân loại lô
tô các PTGT
+ Xem tranh ảnh về các PTGT, tập kể chuyện theo tranh
- Góc thiên nhiên: Quan sát vật chìm vật nổi

CHƠI
NGOÀI
TRỜI

- Hoạt động có mục đích: Gấp máy bay bằng giấy, cây hoa hồng,
cây rau lủi, cây sấu, cây xoài
-TCVĐ: Lộn cầu vồng, bịt mắt bắt dê, mèo và chim sẽ, nu na nu
nống, chuyền bóng
- Chơi tự do: Chơi đồ chơi ngoài trời

HĐ ĂN
NGỦ

- Khi ăn dạy trẻ biết mời cô mời bạn và ăn không rơi vãi ăn ngon
miệng ăn hết suất
- Khi ngủ không nói chuyện riêng, ngủ đủ giấc

HOẠT
ĐỘNG
CHIỀU

- Hướng dẩn trò chơi mới: Đi theo tiếng nhạc
- Thực hiện trong vở chủ đề
- Làm quen câu chuyện: Kiến con đi ô tô
- LQVBH: Lái máy bay
- Vệ sinh , vui văn nghệ cuối tuần




